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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Σας καλούμε στην συνέντευξη τύπου  

 

Στις 30 του Μάρτη στις 11πμ στην αίθουσα της Ομοσπονδίας Λογιστών 
Ναπολέων Σουκατζίδης, Κάνιγγος 27, 5ος όροφος. 

Στην συνέντευξη τύπου θα παρέμβουν και θα ενημερώσουν εκπρόσωποι των συλλόγων γονέων 
και κηδεμόνων από τα ειδικά σχολεία της Αττικής.  
 
Βιώνουμε την χειρότερη σχολική χρονιά στην ειδική αγωγή. Παίρνουμε τα μέτρα μας με τον αγώνα 
μας να αποτρέψουμε τα χειρότερα! 
 
➢ Οι θέσεις μας για τα μεγάλα προβλήματα της ειδικής αγωγής και οι διεκδικήσεις μας μπροστά 

στην νέα σχολική χρονιά 2026-2027.  
➢ Παρέμβαση για την παγκόσμια ημέρα αυτισμού 2 του Απρίλη. 
➢ Η οργάνωση  μεγάλης πανελλαδικής κινητοποίησης, μέρα δράσης, αξιοπρέπειας και αγώνα 

στα μέσα του Μάη.  
 

Μετά την πετυχημένη σύσκεψη για την ειδική αγωγή στις 25 Γενάρη συνεχίζουμε να ενισχύουμε 
τις πρωτοβουλίες, τις διεκδικήσεις των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων των ειδικών σχολείων, 
των εκπαιδευτικών και των ενώσεων σε Δήμους και Περιφέρεια για: 

• τα ακατάλληλα και επικίνδυνα κτήρια (6ο & 10ο Αθηνών, ΕΕΕΕΚ Καλλιθέας, ειδικό δημοτικό 
Ρέντη - Νίκαιας, νηπιαγωγεία Αθηνών και Πειραιά και ΕΝΕΓΥΛ Ιλίου), 

• τα σχολεία που μένουν χρόνια στα χαρτιά (ΕΕΕΕΚ Αθηνών, Βύρωνα, Καισαριανή, Χαλάνδρι, 
Άλιμος, ΕΝΕΓΥΛ Αμαρουσίου,), 

• τα κατεπείγοντα έργα που πρέπει να γίνουν στο ιστορικό ειδικό σχολείο Ρόζα Ιμβριώτη στην 
Καισαριανή, στο ειδικό γυμνάσιο – λύκειο κινητικά αναπήρων στην Ηλιούπολη και όχι μόνο, 

• να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα για παράλληλη στήριξη, νοσηλευτές και απινιδωτές σε όλα 
τα σχολεία, 

• να λυθεί οριστικά και αμετάκλητα με όρους ασφάλειας η μεταφορά των παιδιών με 
εξειδικευμένο προσωπικό από την πρώτη μέρα μέχρι και την τελευταία της σχολικής χρονιάς, 
γιατί είναι εγκληματικό ακόμα και σήμερα να υπάρχουν παιδιά που δεν μπορούν να πάνε στο 
σχολείο τους.  

 

Πανστρατιά για την ειδική αγωγή! 
Τα παιδιά μας δεν θα γίνουν παρανάλωμα για να κινήσει η κρεατομηχανή της 

πολεμικής οικονομίας. 
ΑμεΑ, γονείς και εκπαιδευτικοί με τον αγώνα μας θα φροντίσουμε εμείς για αυτό. 

 
 

Αθήνα 23/03/2026 
Τα ΔΣ: Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, 

Ενιαίου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Αττικής, 
Η Γραμματεία της Σ.Ε.Α.ΑΝ.  
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